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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)
فاصله ی خانه ی محمد ا پارک 4/285 کیلومتر است و خانه ی رضا ا همان پارک 2/305 کیلومتر دورتر است. رضا ا رسیدن به

پارک چند کیلومتر باید طی کند؟

پاسخ :

رضا ا رسیدن به پارک 6/59 کیلومتر را طی کند.            6/59 = 2/305+ 4/285

. 3
(10 نمره)



2

حاصل عبارت مقابل برابر با کدام گزینه ی باشد؟
3 + 1/36 + 2/75 =

پاسخ :

3 + 1/36 + 2/75 =4/39

. 4
(10 نمره)

حاصل عبارت مقابل برابر با کدام گزینه است؟

پاسخ :

27/1

. 5
(10 نمره)



3

محیط پنج ضلعی مقابل را از بن گزینه های زر مشخص کنید.

پاسخ :

2/7 + 5/3 + 6/4 + 7/1 + 1/9 = 23/4

. 6
(10 نمره)

کشاورزی در سال گذشه 2/975 تن گندم فروخت . او امسال 3/714 تن گندم فروخت. ان کشاورز در دو سال چند تن گندم
فروخه است ؟

پاسخ :

2/975 + 3/714 = 6/689

. 7
(10 نمره)



4

نمایش اعشاری حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 8
(10 نمره)
کدام گزینه به درستی ی تواند جاهای خالی عبارت رو به رو را ر کند؟

پاسخ :



5

. 9
(10 نمره)
محیط چند ضلعی زر برابر با کدام یک از گزینه ها ی باشد؟

پاسخ :



6

. 10
(10 نمره)
حاصل جمع زر کدام گزینه است؟

پاسخ :


